





# Kadar Slovenec zapoje . . .

in poleg še zàigra, je pa res veselo. Kako ne bi bilo vesela na pretek, če je na 18. festivalu domače zabavne glasbe Ptuj '87 igralo in pelo kar 31 ansamblov.

V petek se je na prvem festivalnem večeru predstavilo 17 slovenskih ansamblov, strokovna komisija, ki so jo sestavljali predsednik Kajetan Zupan ter člani Bojan Adamič, Tomaž Tozon, Ivo Ciani in Vinko Štruel, pa je odločila, da zasluži zlat

vola iz Brežic. (Srebrni iz zlati ansambli so dobili možnost nastopa na finalni nedeljski prireditvi.) Bronasto značko pa so prejeli Hmeljarski instrumentalni kvintet iz Žalca, Kvintet Martini iz Radelj ob Dravi, Idila iz Cirkovc ter Brežiški instrumen-

noritskega festivala sedeli v poletnih oblačilih. Da nam je bilo toplo, so seveda poskrbeli tudi nekateri ansambli, ki so zaigrali in zapeli tako ubrano in poskočno, da občinstvo ni moglo ostati ravnodušno. Med njimi lahko omenimo Brate iz Oplotnice, ki so nastopili na festivalu prvič in že ogreli občinstvo ter navdušili članke strokovne komisije.

Na drugem festivalnem večeru je nastopilo 14 ansamblov in znova se je ponovila zgodba prejšnjega večera, nekateri so navdušili, drugi razočarali. Komisija sicer ni imela težkega dela, komu priznati zlato odličje Orfeja. Zlati so postali Stoparji iz Mengša, ansambel Braneta Klavžerja iz Celja, Gorenjci iz Radovljice, ansambel Rupar iz Škofje loke ter ansambel Vilija Petriča iz Ljubljane. Srebrni pa Stari znanci iz Ljutomera, Veseli Zasavci iz Zagorja, ansambel Francija Zemeta ter Slavček iz Novega Mesta. Bronaste značke Orfeja so prejeli Novi odmevi iz Črnomlja, Cof iz Novega mesta, Prijatelji iz Ptuja ter Alpina iz Zirov, zgolj pisno priznanje pa ansambel Omizje iz Ljubljane. Tako sta torej minila dva kvalifikacijska večera; strokovna komisija je bila zadovoljna s kakovostjo nastopajočih ansamblov in osemnajsti festival je postal polnoleten tudi po tej plati.

Nestrpno smo vsi skupaj čakali na nedeljo, ko je bilo potrebno na finalni prireditvi določiti

zmagovalce strokovne komisije in občinstva. Toda gorje: nevihtni oblaki, ki so se zbrali že dopoldan, so pozneje prinesli toliko dežja, da je vse skupaj skorajda splavalo po vodi. Kakšen nov sivi las bi gotovo našli na direktorjevi glavi, pa tudi ostali člani našega kolektiva nismo bili ravnodušni. Toda vreme je moralo popustiti pred trdno voljo ansamblov, da bodo še enkrat zaigrali, ter odločenostjo občinstva, da kljub vsemu zasede festivalski prostor. Uresničile so se objube vremenoslovcev in natanko ob 17. uri je prenehalo deževati. Festival je imel tako kar dve uri zamude, pa tega nihče ni zameril. Znova so na dvorišču lepo uredjena minoritskega samostana, ki ga je tik pred zdajci dokončno



Druga nagrada občinstva: Ribič Štefek in ansambel Prerod iz Ptuja

organizacij Slovenije ter društvo glasbenih delavcev Harmonija Maribor — so zadovoljni. Glede na sklepni aplavz je zadovoljno tudi občinstvo. Kaj torej hočemo več? Kakovost nastopajočih ansamblov je razen redkih izjem že na visoki ravni. Tudi Ptuj živi s

neutrudne pomoči vojakov ptujske vojašnice Dušana Kvedra in številnih posameznikov.

Za lepo ozadje odra je poskrbel Jože Foltin, za čvetje cvetličarna Roža, za ureditev celotnega festivalnega prostora pa Martin Ozmec. Samo muzika se-



Presenečenje festivala: Bratje iz Oplotnice

značko Orfeja Rogaški instrumentalni kvintet iz Rogaške Slatine, Bratje iz Oplotnice, Zrelo klasje iz Ptuja, Celjski instrumentalni kvintet in Štajerski sedem iz Slovenskih Konjic. Srebrno značko Orfeja so prejeli Prerod iz Ptuja, Šaleški fantje iz Titovega Velenja, Metalurg iz Slovenske Bistrice, Viničarji iz Maribora ter ansambel Tonija Her-

talni kvintet iz Brežic, plaketo v obliki pisnega priznanja pa Koroški jeklarji z Raven na Koroškem ter ansambel Kogras iz Spodnje Kungote — razočaranje letošnjega festivala.

Tako lepega in toplega vremena, kot je bilo letošnja prva dva festivalna večera, ne pomnimo. Že dolgo nismo na dvorišču mi-



Cvetličarna Roža — pridemo tudi na dom



Se bova midva do drugega leta tudi pripravila?



Rudi Šantl: Ptujška noč



Najboljši glas letošnjega festivala — Majda Renko

## Nagrade

Strokovna komisija:

1. nagrada z Orfejem — Štajerskih sedem iz Slovenskih Konjic
2. nagrada z Orfejem — Celjski instrumentalni kvintet
3. nagrada z Orfejem — Gorenjci iz Radovljice.

Prvo nagrado za besedilo je prejel Boris Rošker za pesem Stari spomini, drugo nagrado Manko Golar za pesem S penezi je križ in tretjo nagrado Ivan Sivec za Slovensko pesem. Korenovo plaketo za najboljšo pevsko izvedbo je

strokovna komisija dodelila Majdi Renko, pevki pri ansamblu Vilija Petriča. Nagrado za trikrat osvojeno zlato značko Orfeja sta prejela ansambel Štajerskih sedem in Zrelo klasje, za petkrat osvojeno zlato značko pa ansambel Rupar.

Nagrade občinstva:

1. nagrada — Ptujška noč v izvedbi ansambla Štajerskih sedem iz Slovenskih Konjic — 168 glasov
2. nagrada — Ribič Štefek v izvedbi ansambla Prerod iz Ptuja — 160 glasov.
3. nagrada — Glasba je narave dar in Kaj je ti-sto. Obe melodiji so izvedli Bratje iz Oplotnice in vsaka je prejela po 58 glasov občinstva.

## Za spremljajoče prireditve — dobro

Za spremljajoče prireditve ob letošnjem osemnajstem festivalu domače zabavne glasbe lahko izrečemo pozitivno oceno, četudi prvi sejem Vse za glasbo ni dal pričakovane-ga. Udeležili so se ga le trije prodajalci — blagovnica Mercator s stojnico na Titovem trgu, ansambel Mavrica jo je postavil pred prodajalno Volan, člani ansambla Štajerskih sedem pa so svoje kasete prodajali v Krempljevi ulici.

Kot so povedali organizatorji sejma, so takšno udeležbo pričakovali, zato niso razočarani. Prepričani so, da so dobili dobre napotke za organizacijo prihodnjega sejma. Mnogo boljša je ocena zabavnoglasbenih

prireditev pred hotelom in v Prešernovi ulici, kjer je bilo zlasti drugi dan veliko ljudi. Kljub temu pa družbeni del gostinstva ugotavlja, da v Ptuj v petek in soboto ni bilo več kot štiri tisoč ljudi in ti so se selili z enega na drugi prireditveni prostor.

Kakorkoli že, petkove in sobotne prireditve so pokazale, da se Ptujčani znajo in hočejo zabavati, le pritegniti jih je potrebno. »Prešernovci« — kavabar Orfej, grilbar Rimljan in Bistro Julija — so se odločili, da bodo v prihodnjem letu pripravili vrsto zanimivih prireditev, s katerimi bodo vabili Ptujčane v Prešernovo ulico.

uredil zasebni obrtnik Marjan Korpar, zadonele domače viže. Tokrat še bolj sproščeno in praznično — vsemu navkljub. Nastopilo je devetnajst srebrnih in zlatih ansamblov; zlate je v neposrednem prenosu lahko gledalo tudi slovensko televizijsko občinstvo, v Poletni noči ljubljanske televizije pa tudi zmagovalno melodijo.

Po nekaj letih se je znova zgodilo, da sta strokovna komisija in občinstvo izbrali za zmagovalno isto melodijo. Na polnoletnem festivalu je tako glasbeno polnoletno postalo tudi zvesto občinstvo, ki je prvi in drugi večer napolnilo prireditveni prostor do poslednjega kotička. Tudi v nedeljo se jih je kljub slabemu vremenu zbralo veliko število, skupaj jih je bilo kar okoli šest tisoč.

Organizatorji — Zavod Radio Tednik Ptuj, Zveza kulturnih or-



Petkrat zlati pa še trema pred nastopom — Ruparji

festivalom, saj so bile ulice tokrat polne prireditev. Festival bi bilo težko izvesti samo glavnim organizatorjem, če ne bi priskočili na pomoč številni zasebni obrtniki in delovne organizacije. Tudi ne, če ne bi imeli

veda ni dovolj za popolnost festivala. Potrebno je tudi marsikaj povedati. In to nalogo sta dobro opravila Nataša Vodusek in Marjan Šneberger.

Nasvidenje na 19. festivalu! J. Bračič



»Daj no, mali, koga se pa muliš? Prid' že na oder!«



Napovedovalski tandem Nataša in Marjan — za odrom

















**o z n a m e n j u**

**od 21. 3. do 20. 4.** Nekdo vas bo poskušal zezati. Ne dajte se mu. Le pokažite mu, da niste po krompirjevki priplaval. Sprostite se; pa ne s pomočjo vina, ker vas bo potem bolela glava. V službo pa hodite z nekoliko več elana, saj vas bodo v nasprotnem primeru sodelavci gledali postrani. In poskušajte se tu in tam nasmehnuti. Zelo vam pristojni. Čaka vas presenečenje. Prijetno. In glasno.

**od 23. 7. do 23. 8.** Če je nekdo neumen in govori neumnosti, mu tega nihče ne zameri. Huje je, če neumnosti kvasi pametni. Torej se nikar ne sekirajte zaradi tistega, kar ste slišali. Jim boste že vrnil ob prvi priložnosti. Z obrestmi vred. Obresti pa tako ali tako veste, kolikšne so. Kupite si Avto. Revijo Avto. V njej boste našli čudovite avtomobile, takšne, kakršne si boste kupili — na Nikolovo.

**od 21. 4. do 20. 5.** Ne preobremenjujte se z delom, saj denar tudi ni vse. Skrbi ob začetku šolskega leta pa čimprej pozabite, saj nima smisla, da o tem preveč razmišljate. Opustite kavico, raje pijte čaj. Cigaret pa nikar več v hišo. Res je, da se prekajeno meso dalj časa drži, a pri tem imamo v mislih svinino. Preživeli boste prijeten konec tedna s svojim partnerjem. Toda pazite: ničesar preveč!

**od 24. 8. do 23. 9.** Ste prepričani, da ste imeli prav? Dobro, če že tako trdite. Vedite pa, da se svet ne vrti okrog vas. Sicer pa je vsako dobro za nekoga slabo; glavno, da ne za vas. Poglobite se včasih vase, pobskajte po svojih možnostih. Morda boste celo kaj našli. Kamen se vam bo odvalil od srca prihodnjo soboto. Pazite, da vam ne pade na nogo. Končno bo prispela položnica. Z zelo visoko cifro.

**od 21. 5. do 21. 6.** Nikar v samoti ne razmišljate o življenju v dvoje. Raje se spravite na lov. Ni vrag, da ga ne boste očarali. Kaj vam pa manjka? Imate dve roki, dve nogi, po eno preostalo zanimivost. In nekaj več! Sprehodi bodo koristili vašemu telesu bolj kot duševnosti. Srečali boste osebo, za katero ste menili, da vas sploh ne pozna več, in obujali krasne spomine na oslovsko leta.

**od 24. 9. do 23. 10.** Potolažite se: po žeji zmeraj pride lakota. Vsak začetek je težak, konec pa nič lažji. Pljunite v roke. Svoje. Delo ste predolgo odlagali. Kdor odlaga, ... Pokažite sodelavcem, da znate delati, a zamolčite, da se vam največkrat ne da. (To so tako že sami ugotovili.) Hišica vas čaka. Pa užitek. Pazite se osebe v modri obleki, ker ima slab namen. Velik izdatek. Pa še nekoristen.

**od 21. 1. do 19. 2.** Ne bodite slabe volje: tista kristalna vaza vam je tako ali tako že dolgo šla na živce. Pa še prah se je nabiral na njej. Sodelavci se vas bodo zopet spomnili in vas razveselili. Odpeljite se kam daleč in se odtegnite vsakodnevnemu delu. Saj vas bo počakalo do vrnitve. Prihodnji dnevi bodo odlični. Pazite, kako se boste odločili. Denar bo hitro pošel. Kot zmeraj, ko ga imate.

**od 22. 6. do 22. 7.** Prenehajte gnjaviti svoje otroke. Taki so, kakršne ste pač vzgajili. In če vam ne ugaja njihovo obnašanje, se spomnite, da tudi vaše ni vašim staršem pred nekaj desetletji. Postal ste nekoliko starokopitni. Saj ne, da bi hodili v disko, ampak malo več posluha za »svojo bodočnost« bi pa lahko imeli. Pojdite kdaj pa kdaj na abstraktno razstavo. Če vam ne bo všeč, pomeni, da ste normalni.

**od 24. 10. do 22. 11.** Kaktus je lepa roža, čeprav bode, a ne ustreza vsakemu okolišju in vsakemu okusu. Z vami je ravno tako. Poskušajte biti manj ostri, prilagodite se okolju ali pa ga prilagodite sebi. Preverite vse, kar ste neprijetnega slišali o njem, in videli boste, kako zlobni so lahko opravljevci. Storite kaj za dvig svojega osebnega in družinskega standarda. Za družbenega ni pomoči.

**od 20. 2. do 20. 3.** Sodelavci vam bodo pripravili prijetno presenečenje in kar neprijetno vam bo ob mislih, kako krivični ste bili do njih. Boste že nadoknadili zamujeno. Prijeten konec tedna se vam obeta. Malce globlje boste pogledali v kozareček, a bo do ponedeljka zopet vse v najlepšem redu. Prijatelj pričakuje, da se mu boste kaj oglasili. Vsaj kako drobno pisemce mu pošljite. Pazite na cesti. Megla.

**UGANKARSKI SLOVARČEK**

**ARAV** = želva, ki živi v območju Amazonke, Arinoca in Magdalene, iz katere jajc dobivajo južnoameriški Indijanci svetilno in jedilno olje; imenovana tudi tartaruga (Podocnemis expansa)

**ARETINO** = satirični italijanski pisatelj v 16. stoletju, ki je v svojih delih razkrival razuzdano življenje tistega časa (Pietro, 1492—1556, »Pogovor«)

**ARU** = otočje nedaleč obale Nove Gvineje

**KAMA** = največji levi pritok Volge

**PIEROT** = pavliha, tepček

**ROAR** = izvorni naslov filma režiserja Noela Marshalla (»Rjovenje«)

**SPASOV** = sodobni makedonski literarni zgodovinar, ki je objavil antologijo sodobne makedonske poezije (Aleksandar, rojen 1925)

**TAR** = himalajska koza s kratkimi, sploščenimi, nazaj zakrivljenimi rogovi

**TIMOLOGIJA** = v filozofiji nauk o vrednotah, tudi aksiologija

**REŠITEV PREJŠNJE KRIZANKE:**  
Vodoravno: Adi, cm, gos, C, Marinka, hala, ustava, Alta-jec, Areh, stanar, skener, kri-vost, Vito, lira, Kala, karamel, Ani, taljenje, FI, ali, rojenje, sneda, Astin, jantar, Ekar, Saone.

517	MAKED. LITER. ZGODOVINAR	KOOR. SE UKVARJA STIMOLOGIJO	MURSKA SOBOTA (PISATEL)
UNIČENE POTRATA			100
PAVLIHA, TEPČEK			ANTON TROST
ŠPANSKI GLASBENIK			SESTAVA: EDI KLASINČ
SOLO PEVEC			TONE TOMSIČ GOZDNI SADEŽ
FILMKA IGRALKA BEROVA			TRST
KITOV ZOB			DO PISU V »TEDNIK«
DO PISU V »TEDNIK«			NOGO METAS SEKU LARAC
			GRAM ODEJE PRI NOVI GVINETI
			DO PISU V »TEDNIK«
			GONIČ KAMEL
			ITALIJ. PISATEL (PIETRO)
			LITER. DALMA-TINSKA VIŠNJA
			PERZIJ. VOZRO-VODJA
			IGRALKA IN PEVKA KATARINA
			NENA-DEN DVIG
			BEO-IGRAJSKA SKUPINA
			BLATO (V MEDI-CINI)
			ITALIJ. SKLA-JATEL
			STARI SLOVANI UKRADEN NEDA
			ORAN-ZADA
			VELTRO RESETO REKA V ANGLIJI
			PISEC ANALOV OTTO LUDWIG
			KRATKA IGRA
			DO PISU V »TEDNIK«
			FILMSKI IGRALEC LADD
			RJO-VENTJE (ANGL.)
			HIMA-LAJSKA KOZA




# IDANIA

## HLAČE PO MERI

### DANICA POLAJŽER

IZDELOVANJE DROBNIH TEKSTILNIH IZDELKOV  
PREŠERNOVA 23, PTUJ  
(062) 771-294  
**SE PRIPOROČA!**



**Janez Lah** dipl. inž. strojništva  
62250 Ptuj, krčevina pri Ptuj  
telefon: (062) 772-432

mentacije, nadzor, inženiring — izdelava tehnične dokumentacije razvoj izdelkov, snovanje tehnologije

Nudim storitve: — prvi priključek, periodični pregled in servis plinskih štedilnikov — ureditev gradbene projektne dokumentacije

Naročite telefonsko vsak dan po 15 uri. Za vas — hitro, kakovostno, konkurenčno.


**Danes pomislite na svoj dimnik!**

**Z VAMI JE**



**schiedel® in**

**GRADNJA ŽALEC**  
tel. (063) 701-011



ZAHVALA  
Ob boleči izgubi našega moža, ata in dedka

## Janeza Vidoviča


iz Budine

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem, ki so pokojnika pospremili na njegovi zadnji poti, nam izkazali sožalje ter s cvetjem prekrili njegov zadnji dom.

Zahvaljujemo se kolektivom: DO Komunalna, VGP Drava Ptuj, DO MIP Ptuj, DO Pleskar Ptuj, organizaciji zveze borcev NOB Tone Znidarič, pevcem za žalostinke, govornikom ZB NOB in KS ter g. župniku za opravljen cerkveni obred.

Za vsestransko pomoč se še posebej zahvaljujemo družini Cvetko in Bežjak.

**ŽALUJOČI:** žena Matilda, hčer Danica in sin Janez z družinama.



ZAHVALA  
Ob boleči izgubi našega dragega ata in dedka

## Antona Jungra

iz Podlehnik

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem za izrečeno sožalje ter darovano cvetje. Zahvaljujemo se vsem, ki ste ga v tako lepem številu pospremili na njegovi zadnji poti; predvsem pa hvala p. provincialu in ostalim duhovnikom, pevcem, Milanu Fegušu za odigrano tišino ter govorniku Francu Kozelu za poslovilne besede.

**Žalujoči:** sinova p. Vid in Tonček z družino ter hčerka Marjana z družino.



9. septembra 1987 mineva žalostno leto, ko nas je brez slovesa zapustila ljuba mama žena in omica

## Ana Kozel

iz Sedlaška 102/a

Mnogo prerano si nas zapustila, vendar spomin nate, mama, ne bo ugasnil.

**Žalujoči:** mož Alojz, hčerki Vika in Ana, sin Toni z družinami, vnuki Beatrix, Dither, Dušanka, Nataša in Ingrid.

znak ki vam daje  
**GARANCIJO**  
kvalitete  
\*\*\*\*\*  
**IZOLACIJE SERVIS & CO**  
PTUJ

SLAVKO FURMAN — PTUJ  
pri železniški postaji HAJDINA

generalna popravila vseh  
znank zamrzovalnikov in  
hladilnikov  
ZA OBNOVO OHIŠJA DAJEMO  
**TRILETNO**  
**GARANCIJO**  
vaša cenjena  
naročila lahko oddate  
nonstop po telefonu  
št. 062/771-637  
za storitve v vašem domu  
ne zaračunavamo KILOMETRINE

**DEŽURSTVO ŽIVILSKIH TRGOVIN:**  
Sobota, 12. septembra: ŽIVILA in POTROŠNIK

Vaš ekspres optik  
**LEO PIRC**

vam priporoča bogato izbiro sončnih zaščitnih očal  
OČALA NA ZDRAVNIŠKI RECEPT IZDELAJO V ENI URI!




**unial**  
tovarna glinice in aluminija  
**Boris Kidrič, n. sub. o.,**  
**Kidričevo**

UNIAL — Tovarna glinice in aluminija BORIS KIDRIČ Kidričevo, z n. sub. o., TOZD PROIZVODNJA ALUMINIJA

**VABI**  
k sodelovanju delavce s končano poklicno šolo metalurške, koviarske, elektro- in ostalih smeri s 6 meseci delovnih izkušenj za opravljanje del oz. nalog v TOZD PROIZVODNJA ALUMINIJA

**POSLUŽEVANJE ELEKTROLITIŠKIH CELIC**  
Posebni pogoj: zdravstvena in psihofizična sposobnost  
Nudimo možnost zaposlitve v novih obratih po modernizaciji proizvodnje primarnega aluminija in možnost dodatnega usposabljanja iz tehnologije proizvodnje aluminija.  
Vse dodatne informacije lahko dobite v kadrovsko-socialni službi TGA Boris Kidrič Kidričevo, telefon 796-110, interno 883.  
Prijava z dokazili o izpolnjevanju pogojev sprejema kadrovsko-socialna služba delovne organizacije.  
Vsi kandidati bodo dobili odgovore v 15 dneh po izvršeni izbiri.



*Ze leto dni te zemlja krije,  
v gomili mirno, tiho spiš,  
srce ljubeče več ne bije  
in ti se več ne prebudiš.*


V SPOMIN  
6. septembra 1986 je tragično preminil naš dragi in nepozabni mož in oče

## Otmar Anželj

z Mestnega Vrha 36.

Teško verjamemo, da te ni več, a tvoj mnogo prerani grob je priča, da si se za vedno poslovil od nas. Imeli smo te radi in te spoštovali, zato te obiskujemo; ti pa molčiš, ne čutiš solza, ne vidiš potrlih sre — vonj cvetov te ne prebudiš. Iskrena hvala vsem, ki se pokojnika spominjate s toplo mislijo in postojite ob njegovem tihem domu.

**ŽALUJOČI:** žena Marija, sin Milan in hčerka Marija



ZAMAN JE BIL TVOJ BOJ,  
ZAMAN VSA LETA HUDEGA TRPLJENJA,  
BOLEZEN JE BILA  
MOČNEJŠA OD ŽIVLJENJA.

ZAHVALA  
Ob boleči in mnogo prerani izgubi našega dragega

## Franca Kokola

iz Gomilšakove 10, Rogoznica,

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, posebej družini Čuček, za vsestransko pomoč, prijateljem in znancem, ki ste pokojnika v tako velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti, mu poklonili prelepo cvetje, nam pa izrazili pisma in ustna sožalja. Hvala vsem, ki ste darovali za sv. maše in nam denarno pomagali. Hvaležni smo kolektivom Združenih lekarn Ptuj, Skupnih služb SIS družbenih dejavnosti občine Ptuj, TGA Boris Kidrič Kidričevo in OŠ Franca Osojnika Ptuj. Zahvala Danici Kelner za ganljive poslovilne besede ob odprtem grobu. Zahvaljujemo se tudi PTJ za dolgotrajno zdravljenje, posebno zahvalo dolgujemo dr. Smrekar-Roševi in vsemu osebju Pljučne bolnišnice na Slivniškem Pohorju, za lajšanje bolečin v zadnjih dneh življenja. Hvala p. Bernardu in p. Simonu za lepo opravljen pogrebni obred in besede tolažbe. Iskrena hvala pevskega zboroma DU Ptuj in sv. Ožbalta Ptuj in za odigrano Tišino. Vsem še enkrat za vse naša iskrena in globoka zahvala.

**ŽALUJOČI VSI NJEGOVI**

**LB — Kreditna banka Maribor, PE Ptuj**

obvešča občane, da je zaradi preurejanja poslovnih prostorov v ekspozituri Titov trg 10, 7. septembra 1987 začasno preselila

- v ekspozituro Lackova 5:
  - celotno poslovanje z diviznimi računi občanov,
  - celotno poslovanje s tekočimi računi občanov;
- v prvo nadstropje Titov trg 5:
  - režim za devizno poslovanje organizacij združenega dela.

Vse ostale denarne posle boste lahko v tem času uredili v drugih naših enotah. O pričetku poslovanja v preurejenih prostorih ekspoziture Titov trg 10 vas bomo pravočasno obvestili.


Prosimo za razumevanje.



**kreditna banka maribor**

**kino ptuj**

10. in 11. septembra: MOST, KI NE VODI NIKAMOR — ameriški barvni film, ob 18. in 20. uri.  
12. in 13. septembra: NE-VIDNI VOZNIK — ameriški barvni film, ob 18. in 20. uri.  
15. in 16. septembra: ŽRTVE VOJNE — indonezijski barvni film, ob 18. in 20. uri.  
17. in 18. septembra: VROČEKRVNEŽ (YOUNGBLOOD) — ameriški barvni film, ob 18. in 20. uri.



emona kmetijski kombinat — ptuj  
tozd gostinstvo »haloški biser« ptuj

## RESTAVRACIJA

### »RIBIČ«

Restavracija »RIBIČ« v Ptuj pripravlja vsak mesec izbrane jedi za sladokusce in gurmane. Posebnost septembrske ponudbe:

— jedi, pripravljene iz **škarpine** (bodike), ribe, ki vam bo še bolje teknila ob glasbi in svečah vsak petek in soboto zvečer.


## FOTO LAURA

Gorišnica

nudi:

- v izredno kratkem času črno-bele fotografije (v DVEH DNEH ali celo v ENI URI)
- barvne fotografije
- fotografiranje v ateljeju, na domu, ob svečanostih ... KJERKOLI
- vse storitve fotoamaterjem
- ob vsakem času, tudi v SOBOTO POPOLDNE

PRIDITE KADARKOLI, PA ČE PRAV SAMO PO NASVETI!



**unial**  
tovarna glinice in aluminija  
**Boris Kidrič n. sub. o.**  
**Kidričevo**

UNIAL — Tovarna glinice in aluminija »Boris Kidrič« Kidričevo, z n. sub. o., objavlja prosta dela oz. naloge v TOZD TOVARNA GLINICE

**1. POSLUŽEVANJE ENOSTAVNIH PROIZVODNIH NAPRAV**  
GLINICA — RDEČI DEL, št. 111 11 05 — zasedba 4  
GLINICA — BELI DEL, št. 112 22 06 — zasedba 5  
POGOJA: pkv gliničar, 2 meseca delovnih izkušenj  
DELO JE IZMENSKO.  
Prijava z dokazili o izpolnjevanju pogojev sprejema kadrovsko-soc. služba delovne organizacije 8 dni po objavi. Vsi kandidati bodo dobili pisne odgovore v 15 dneh po izvršeni izbiri.

**LJUDSKA IN ŠTUDIJSKA KNJIŽNICA PTUJ**  
RAZPIŠUJE PROSTA DELA IN NALOGE

- ČISTILCA—KURIRJA**  
za nedoločen čas, polni delovni čas  
Pogoji:  
— končana osnovna šola  
— 3 mesece delovnih izkušenj  
— poskusna doba traja 2 meseca  
— zaželen vozniški izpit kategorije B
- BIBLIOTEKARJA**  
za nedoločen čas, polni delovni čas  
Pogoji:  
— visoka izobrazba humanistične smeri  
— 3 leta delovnih izkušenj

Pisne prijave z življenjepisom in dokazili o izobrazbi naj kandidati pošljejo v 15 dneh po objavi razpisa Komisiji za delovna razmerja Ljudske in študijske knjižnice Ptuj, Trg svobode 1/II. Kandidati bodo o izbiri obveščeni v 8 dneh od sprejetja sklepa o izbiri.

